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1. Загальна інформація 

Тип дисципліни - обов’язкова  Мова викладання - українська 

Навчальна дисципліна викладається на третьому курсі у першому семестрі  

Кількість кредитів - 3, годин - 90 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 38 26 12 

заочна 10 4 6 

Самостійна робота, годин Денна - 52 Заочна -  80 

 

2. Анотація навчальної дисципліни 
Курс «Економіка енергетики та організація виробництва» є однією з основних дисциплін 

економічного циклу підготовки інженерів технічних спеціальностей галузі енергетики. 

Економічна освіта допоможе майбутнім спеціалістам глибше зрозуміти та засвоїти категорії 

ринкової економіки, основні організаційні форми, що їй властиві, накопичити знання щодо 

функціонування сучасної економіки і на цій основі дати практичні навики для рішення 

організаційно-економічних задач в інженерної практиці на підприємстві.  

Економіка та організація виробництва - це наука про ефективність виробництва, шляхи і 

методи досягнення підприємством найбільших результатів при найменших витратах. 

Предметом вивчення економіки і організації виробництва є методи й способи раціонального 

з’єднання й ефективного використання всіх елементів виробничого процесу на рівні 

підприємства. При цьому економічні й організаційні питання розглядаються в тісному зв'язку з 

технікою й технологією. 

 

3. Мета навчальної дисципліни 
Надання студентам уявлення про економіку, як наукову дисципліну, ознайомлення з 

основними поняттями та методологічними основами дисципліни. Вивчення зі студентами теорії 

і практики виробничо-господарської діяльності підприємства галузі в умовах ринкової 

економіки, формування в них навичок використання теоретичних положень дисципліни при 

вирішенні конкретних виробничо-господарських задач, розвиток сучасного економічного 

мислення. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні 

знати: 

 сучасний стан галузі; 

 основні поняття та характеристики економіки галузі; 

 методичні підходи до розрахунків основних показників виробничо-господарської 

діяльності підприємства галузі.                        

вміти: 

http://kub.onaft.edu.ua/sklad-kafedri/
http://svetlana.u@ukr.net/


 аналізувати, планувати та вирішувати конкретні виробничо-господарські задачі; 

 обґрунтовувати забезпечення ефективного функціонування конкретних суб’єктів 

господарювання (галузі, підприємств). 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

5. Зміст навчальної дисципліни 

 

6. Система оцінювання та інформаційні ресурси 
Види контролю: поточний, підсумковий. 

Нарахування балів 

Інформаційні ресурси 

 

7. Політика навчальної дисципліни 
Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Положення про академічну 

доброчесність в ОНАХТ» та «Положення про організацію освітнього процесу». 

 

 

Викладач                                                 ________________ С.Ю. Вігуржинська 
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